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1. Сумма цифр задуманного трехзначного числа равна 8, а сумма квадратов его цифр равна 26. Если к задуманному числу прибавить 198, то получится число, записанное теми же цифрами, но в обратном порядке. Найдите это число.
А. 341;
Б. 143;
В. 891;
Г. 189.
2. Теория вероятностей - это математическая наука, изучающая закономерности:
А. любых случайных явлений;
Б. массовых, однородных и устойчивых случайных явлений;
В. детерминированных явлений;
Г. единичных случайных явлений.
3. Тракторист вспахал три участка земли. Площадь первого равна  площади всех трех участков, а площадь второго относится к площади третьего как  :  .Сколько гектаров было во всех трех участках, если в третьем было на 16 гектаров меньше, чем в первом?
А. 96 гектаров;
Б. 122 гектара;
В. 136 гектаров;
Г. 216 гектаров.
4. Ошибкой первого рода называется:
А. ошибка при расчетах выборочной статистики критерия;
Б. ошибка принятия ложной основной гипотезы;
В. величина уровня значимости а;
Г. ошибка отклонения верной нулевой гипотезы.
5. В магазин привезли яблоки первого сорта на сумму 228 рублей и яблок второго сорта на сумму 180 рублей. При разгрузке привезенные яблоки случайно перемешались. Подсчет показал, что если теперь продавать все яблоки по одной цене – на 90 копеек ниже цены килограмма яблок первого сорта, то будет выручена намеченная сумма. Сколько килограммов яблок было привезено, если известно, что яблок второго сорта было на 5 кг больше, чем первого сорта?
А. 85 кг;
Б. 73 кг;
В. 68 кг;
Г. 55 кг.
6. Длина доверительного интервала при уменьшении объема выборки:
А. увеличивается;
Б. не изменяется;
В. остается постоянной;
Г. уменьшается.
7. В отверстие трубы вошла одна материальная частица, а спустя 6,8 минут в то же отверстие вошла вторая частица. Войдя в трубу, каждая частица немедленно начала поступательное движение вдоль трубы: первая частица двигалась равномерно со скоростью 5 м/мин, а вторая в первую минуту пробежала 3 м, а в каждую следующую минуту на 0,5 м больше, чем в предыдущую. За сколько минут вторая частица догнала первую?
А. за 21 минуту;
Б. за 17 минут;
В. за 13 минут;
Г. за 9 минут.
8. Товарный поезд был задержан в пути на 12 минут, а затем на расстоянии 60 км наверстал потерянное время, увеличив скорость на 15 км/ч. Найти первоначальную скорость поезда.
А. 90 км/ч;
Б. 65 км/ч;
В. 60 км/ч;
Г. 50 км/ч.
9. На уборке снега работают две снегоочистительные машины. Первая может убрать улицу за 1 ч, а вторая – за 75% этого времени. Начав уборку одновременно, обе машины проработали вместе 20 мин, после чего первая машина прекратила работу. Сколько еще нужно времени, чтобы вторая машина закончила работу?
А. 15 минут;                  Б. 14 минут;                 В. 12 минут;               Г. 10 минут.
10. Под статистическим критерием понимается:
А. тест на наличие в исходных данных резко выделяющихся значений;
Б. правило, позволяющее рассчитать выборочное значение критериальной статистики;
В. правило, позволяющее рассчитать критическое значение статистики критерия;
Г. правило, позволяющее сделать вывод о принятии или отвержении выдвинутой нулевой гипотезы.
11. Сколько килограммов воды нужно выпарить из 0,5 т целлюлозной массы, содержащей 85% воды, чтобы получить массу с содержанием 75% воды?
А. 150 кг;
Б. 200 кг;
В. 230 кг;
Г. 340 кг.
12. Из молока, жирность которого составляет 5%, изготовляют творог жирностью 15,5%, при этом остается сыворотка жирностью 0,5%. Сколько творога получается из 1 т молока?
А. 300 кг;
Б. 370 кг;
В. 420 кг;
Г. 490 кг.
13. Путь от А до В пассажирский поезд проходит на 3ч 12 мин быстрее товарного. За то время, что товарный поезд проходит путь от А до В, пассажирский проходит на 288 км больше. Если скорость каждого увеличить на 10 км/ч, то пассажирский пройдет от А до В на 2ч 24 мин быстрее товарного. Определить расстояние от А до В.
А. 245 км;
Б. 180 км;
В. 360 км;
Г. 425 км.
14. Под генеральной совокупностью понимают:
А. совокупность N объектов, отобранных из исследуемой партии объектов;
Б. правило, позволяющее на основании характеристик и свойств выборки делать заключения о числовых характеристиках и законе распределения случайной величины;
В. совокупность всех мыслимых наблюдений, которые могли бы быть сделаны при данном реальном комплексе условий измерений;
Г. математическая модель совокупности наблюдений.
15. Из пункта А на прогулку вышел пешеход со скоростью v км/ч. После того как он отошел от А на 6 км, из А следом за ним выехал велосипедист, скорость которого была на 9 км/ч больше скорости пешехода. Когда велосипедист догнал пешехода, они повернули назад и возвратились вместе а А со скоростью 4 км/ч. При каком значении v время прогулки пешехода окажется наименьшим?
А. 2 км/ч;                                                            Б. 8 км/ч;
В. 7 км/ч;                                                            Г. 6 км/ч.
